

ANEXO 2 - AUTORIZACIÓN

(A rellenar por cada uno de los miembros de la unidad familiar de 18 años en adelante)

Nombre y apelli	idos						
Fecha de nacimiento		/		DNI/NIE			
Teléfono fijo				Teléfono móvil			
Domicilio							
Municipio	Municipio (Provincia		Código	postal	
Correo electrónico		•					
□ AUTORIZO expresamente al Ayuntamiento de Santa Eulària des Riu con NIF P0705400J para que pueda solicitar la información de carácter tributario y económico a la Agencia Estatal de Administración Tributaria (AEAT), así como para que pueda comprobar y verificar los datos de carácter personal, de acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 6/2013, de 8 de febrero, de medidas de simplificación documental de los procedimientos administrativos. □ NO AUTORIZO expresamente al Ayuntamiento de Santa Eulària des Riu con NIF P0705400J para que pueda solicitar la información de carácter tributario y económico a la Agencia Estatal de Administración Tributaria (AEAT), así como para que pueda comprobar y verificar los datos de carácter personal, de acuerdo con lo establecido en el Real Decreto 6/2013, de 8 de febrero, de medidas de simplificación documental de los procedimientos administrativos. En el caso de no autorizar al Ayuntamiento de Santa Eulària des Riu, la persona solicitante deberá presentar la declaración de la renta del año 2023 o certificado expedido por la Agencia Tributaria de la no obligación de hacerla, de los miembros de la unidad familiar que no lo autoricen junto a la documentación aportada para solicitar la ayuda. Y para que así conste, firmo la presente autorización.							
r para que asi	conste, t	rirmo ia	presente autori	zacion.			
Sa	ınta Eulò	aria des	Riu, a d	e		_ de 202	25
Firma							

Información sobre protección de datos: el responsable del tratamiento de los datos es el Ayuntamiento de Santa Eulària des Riu. La finalidad del tratamiento es la gestión del procedimiento o trámite que deriva de la presentación de este impreso. La legitimación para el tratamiento se basa en el ejercicio de las competencias que tiene atribuidas esta administración. Los datos serán conservados durante los plazos previstos en las disposiciones legales aplicables y el tiempo necesario para atender a posibles responsabilidades nacidas del tratamiento. No se comunicarán sus datos a terceros salvo obligación legal. Tiene derecho a solicitarnos el acceso a sus datos personales, su rectificación, supresión o portabilidad, la limitación de su tratamiento, a oponerse al tratamiento ante la Secretaría de este Ayuntamiento, sita en plaza España, n.º 1, Santa Eulària des Riu 07840, así como a presentar una reclamación ante una autoridad de control.